
Aan de Voorzitter van de

Tweede Kamer der Staten-Generaal

Binnenhof 4

Den Haag

Datum 17 juni 2014

Betreft Beantwoording vragen van het lid Van Klaveren over Hamas die toetreedt

tot de Palestijnse regering

Pagina 1 van 2

Directie Noord-Afrika en

Midden-Oosten

Bezuidenhoutseweg 67

2594 AC Den Haag

Postbus 20061

Nederland

www.rijksoverheid.nl

Onze Referentie

2014.48292

Uw Referentie

2014Z10117

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid

Van Klaveren over Hamas die toetreedt tot de Palestijnse regering. Deze vragen

werden ingezonden op 4 juni 2014 met kenmerk 2014Z10117.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van de Minister van Buitenlandse Zaken op vragen van het

lid Van Klaveren (Bontes/Van Klaveren) over Hamas die toetreedt tot de

Palestijnse regering.

Vraag 1

Bent u bekend met het artikel ‘Regering Hamas-Fatah bijna rond’? 1)

Antwoord

Ja.

Vraag 2

In hoeverre klopt het dat aanstaande week de islamitische terreurorganisatie

Hamas toetreedt tot de Palestijnse Fatah-regering?

Vraag 3

Deelt u de visie dat, helemaal na toetreding van Hamas tot het Palestijnse

bestuur, de Palestijnse Gebieden geschrapt dienen te worden als partnerland en

daarmee ook de 15,5 miljoen euro aan steun? Zo nee, waarom niet?

Vraag 4

Bent u inmiddels bereid een onderzoek in te stellen naar hulporganisaties die

direct of indirect Nederlands belastinggeld ontvangen en anti-Israëlische

propaganda sponseren? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 2, 3 en 4

Nee. Hamas is niet toegetreden tot de Palestijnse regering. Deze regering is

technocratisch van karakter en bestaat uit onafhankelijke leden die niet aan

Hamas zijn gelieerd.

Vraag 5

Op welke wijze bent u van plan de Nederlandse afschuw van deze ontwikkeling

kenbaar te maken aan de Palestijnse Autoriteit?

Antwoord

De vorming van deze Palestijnse regering is een stap in de richting van hereniging

van de Palestijnse Gebieden. Het kabinet zal deze technocratische regering

beoordelen op haar daden, waarbij de Kwartetbeginselen leidend zijn. Het kabinet

ziet dan ook geen reden om hierover zijn afschuw uit te spreken.

1) http://m.nos.nl/artikel/655237-regering-hamas-fatah-bijna-rond.html


